

Esperan Turistas en el Puerto de La Libertad

Millares de turistas son esperados en el puerto de La Libertad en Semana Santa, especialmente en el Complejo Turístico.

Previniendo la gran cantidad de personas que se trasladarán a descansar de unas cortas vacaciones de

verano, el Comité de Desarrollo Turístico de la ciudad portuaria, presidido por la señora María Elena de Borjes, ha organizado para el Sábado de Gloria el Primer Festival Nacional de Combos, Campeonato de "Surf" y un

Festival de Música. El comité está integrado por autoridades del lugar, comerciantes y personas que tienen "madera" de líderes para promocionar turísticamente la comunidad.

Hizo hincapié la señora

de Borjes en que el complejo turístico de La Libertad es el único del país donde no se cobra por entrar y en sus instalaciones los visitantes encuentran una serie de comodidades como merenderos, piscinas, desvestideros, mercado de artesanías, música, oportunidad de adquirir mariscos a precios bajos en el muelle y otra serie de atracciones.

El campeonato de combos se iniciará el Sábado de Gloria a las seis de la mañana. Durante todo el día los visitantes tendrán la gran oportunidad de escuchar música tropical. Entre los requisitos del campeonato está el de que los participantes actúen con temas costeros y que sean inéditos.

El campeonato de —Favor pase a la página 37.

Fuertes Combates en Tecoluca y Santa Clara

Fuertes combates se libraron ayer en la madrugada en las regiones de Santa Clara y Tecoluca, entre efectivos del Ejército y Guardia Nacional y grupos de extremistas, que atacaron a convoyes que efectuaban patrullaje

de rutina.

Las informaciones indican que los enfrentamientos duraron varias horas y por lo menos, murieron 15 terroristas.

Se informó que en ambos sitios los extremistas lanzaron granadas de mano a

los convoyes militares y después atacaron con ráfagas de fusiles, utilizando a la vez bazucas y lanzacohetes. Los efectivos del Ejército y la Guardia, al verse atacados, se lanzaron de los camiones y repelieron el ataque situándose a ambos lados de la carretera. De la guarnición de San Vicente se enviaron refuerzos al lugar de los combates y se logró dominar a los extremistas que optaron por la retirada y se llevaron algunos heridos. También se supo, que entre los elementos de tropa hubo varios heridos, que fueron llevados a San Vicente.

Detallan las fuentes que en la zona de Tecoluca cerca del cantón San Diego, el Ejército recuperó algunas armas dejadas en la retirada por los subversivos, tales como fusiles FAL, de fabricación belga, así como mochilas con municiones y medicinas.

Otros informes del interior del país detallan que grupos de sujetos armados, se han dedicado en las últimas horas a acciones calificadas de "bandolerismo".

Se informó también de nuevas operaciones de limpieza y persecución de extremistas en la zona de Guazapa. El objetivo de dichas operaciones, se dijo, es localizar reducidos en cuevas y túneles en las montañas.

Taxistas Protestan por Aumento de la Gasolina

"Con este aumento nos condenan a la ruina", fue la opinión unánime de numeroso grupo de taxistas que ayer por la mañana llegó con sus automóviles frente al edificio de EL DIARIO DE HOY, para protestar por el incremento en los precios de la gasolina al enterarse de nuestra información exclusiva de ayer.

Uno de ellos dijo que "a nombre de los taxistas capitalinos, queremos expresar nuestra preocupación por este aumento, que viene a perjudicarnos como gremio del transporte y a todo el pueblo, ya

que si ahora nos cuesta que paguen los usuarios tres o cuatro colones, con este aumento nadie querrá pagarnos el aumento en la tarifa, pues es muy lógico que nosotros no podemos seguir operando con los mismos precios por carretera".

YA NO HABRA RULETEROS

Otros de los taxistas manifestaron al redactor que "con este incremento exagerado en la gasolina, no podemos darnos el lujo de circular (ruletear) por la —Favor pase a la página 37.

Comerciantes Pierden con Cambio de Moneda

Estamos afrontando grandes pérdidas con el cambio de moneda, tanto en la frontera de Guatemala como en el Banco Central, manifiestan comerciantes salvadoreños que negocian con verduras.

Exponen que ellos comercian con legumbres que traen de Guatemala hacia el mercado salvadoreño y hacen viajes continuos entre los dos países.

Dijeron los comerciantes que ellos presentan al llegar a la Aduana en la frontera, su comprobante del valor de la mercadería y en base a eso, entregan una solicitud para adquirir quetzales; pero resulta, agregan, que en la Aduana, si el valor es de dos mil quetzales, les autorizan una compra de mil. Luego esta solicitud la presentan al Banco Central de Reserva y allí les hacen otra rebaja y solamente les autorizan la compra de 500 quetzales. Además, dijeron, en esa institución se tardan hasta 22 días para resolverles su petición.

También dijeron que cuando presentan una solicitud de 2.000 quetzales ellos pagan un impuesto por valor de 102 colones y el Banco Central sólo les autoriza una adquisición de 500 quetzales. O sea que

están pagando un impuesto mayor, por una menor cantidad de quetzales.

Otro aspecto que detallan los comerciantes de verduras, que distribuyen sus ventas en el Mercado de Mayoreo de La Tiendita —Favor pase a la página 24.



ESPERAN TURISTAS. — El Comité de Desarrollo Turístico del Puerto de La Libertad, espera a millares de turistas durante la Semana Santa, especialmente en el Complejo Turístico. El comité ha organizado un campeonato de combos, de "surf" y un festival de música. El Instituto de Turismo les está brindando colaboración. En primer plano, la señora María Elena de Borjes, Presidenta y el señor Mauricio Zaun Gallont, del ISTU. Los acompañan otros miembros del comité.



TAXISTAS PROTESTAN POR ALZÁ. — Numerosos taxistas vinieron al Diario para protestar por el "alza inmoderada en los precios de gasolina". Dijeron que aumentarán las tarifas y no circularán por las calles, para estacionarse en "puntos fijos". (Foto de Ayala).

Aumentan los Pasajes en Pick-Ups

El aumento al precio de la gasolina se dio a conocer ayer en noticia exclusiva de EL DIARIO DE HOY, y ayer mismo los propietarios de pick-ups y microbuses aumentaron el precio por transportar al público.

El aumento del precio del combustible por galón surtía efecto a partir de ayer. La noticia del alza de la gasolina, la más alta sufrida hasta la fecha en el país, se confirmó oficialmente ayer a las nueve de la mañana en conferencia con las autoridades de Economía.

Sin embargo, desde el miércoles por la tarde, los empleados de las estaciones de gasolina recibieron la orden de rectificar precios por galón de gasolina. En cada bomba quedó establecido el precio de Q.641 por galón de gasolina especial; Q.623 por galón de gaso —Favor pase a la página 37.

Cerca de San Vicente Asaltan y Queman Autos en la Vía Panamericana

Varios terroristas han sembrado el terror entre los conductores que transitan por la Carretera Panamericana, cerca del desvío a la laguna de Apastepeque, entrada a la ciudad de San Vicente, 58 kilómetros al Este de San Salvador.

Desde hace varios días, según los informes, los terroristas exigen el "impuesto de guerra" dejan sin dinero a los motoristas y pasajeros, los despojan de alhajas y de cualquier otra prenda de valor que encuentran.

Ayer en la mañana, por ejemplo, según informes, unos 30 terroristas de-

tenían a cuanto vehículo pasaba por esa importante carretera, y exigían, a punta de pistola o una vieja escopeta, "colaborar con el impuesto de guerra".

Uno de esos vehículos era de la fábrica de calzado "Adoc", inmediatamente lo detuvieron y bajaron doscientos pares de zapatos que transportaban y los colocaron a un lado.

Luego pasaba el jeep placa 7212 propiedad del Ministerio de Salud Pública, y bajaron a los señores Ramón Morales

—Favor pase a la página 37.

Por Alza de Diesel Empresarios de Buses Amenazan con un Paro

Los empresarios de los buses que cubren las rutas urbanas de San Salvador y de líneas interdepartamentales amenazaron ayer con irse a un paro del transporte colectivo, motivado por el alza del precio del aceite diesel.

Directivos de la AEAS (Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreña), dijeron que el alza inmoderada e inesperada del combustible afecta grandemente a los empresarios de buses, ya que aumenta considerablemente los costos en el mantenimiento de los mismos. Agregan que también con este aumento al aceite diesel, tendrán que sufrir alzas en los precios de los derivados, como lubricantes, y consecuentemente, en los precios de los repuestos.

Informaron que ayer tarde se dirigen para Casa Presidencial, para sostener una reunión urgente con miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, y tratar de hallar una solución adecuada a este problema. Dijeron también que si

no les daban ninguna solución inmediata, se irían al paro del transporte colectivo, lo cual vendría a afectar grandemente a los miles de usuarios que diariamente utilizan dichos servicios para dirigirse a sus trabajos.

Señalaron los directivos que ellos no son los causantes de este nuevo aumento al aceite diesel y es necesario que las autoridades respectivas encuentren una solución inmediata. Añaden que para cubrir en parte el aumento en los costos de sostenimiento de sus empresas, causadas por el aumento al diesel, ellos podrían optar por aumentar los pasajes en los buses, especialmente en el servicio urbano, el cual sería de 30 centavos.

Añadieron que los empresarios han querido entregar al gobierno el transporte colectivo, pero no han recibido una respuesta.

Con relación a la quema de buses que han venido sufriendo desde hace varios años, por parte de agrupaciones extremistas, —Favor pase a la página 48.